
 

 
Tijd: 16.00 uur – 18.00 uur 
Plaats: De Watertuin 

Aanwezig 
Directie: Bart Vervoort 
Teamgeleding: Marije Vermeren (Voorzitter) Alex Kuipers  
Oudergeleding: Shirley Karsdorp en Claudia Cicchello (secretaris) 

 
Afwezig:  
 
Opening en welkom: 
Marije Vermeren heeft de vergadering geopend en iedereen welkom geheten.  
 
Actie punten van vorige vergadering: 
 

- Notulen van de vergadering die op 7 oktober 2024 heeft plaatsgevonden zijn geaccepteerd.  
 

- Verbetertraject  
➢ Gaat traag vooruit maar wel goed. De klassenbezoek zijn sinds de zomervakantie minder frequent door verschillende omstandigheden. Wel zijn er 

ook positieve dingen te melden. Namelijk dat er op verzoek van de IB’ers het rekenen versneld is ingevoerd. Verder loopt alles redelijk op schema. De 
inspectie komt nog voor de zomervakantie controleren. Op 10 februari 2025 zal er een meet moment zijn met ASG< zodat we kunnen kijken hoe we 
ervoor staan, alvorens de inspectie komt.  

 

 

 

 

 

Notulen MR-vergadering 02-12-2024 



Mededelingen directie  
- Personeel 
➢ Roos is voor 3,4 ft leerkracht aangenomen.  

 
➢ Er vinden goeie signaleringen plaats binnen de school  
  
 

 

Vergaderpunten 
- Schoolplan 
➢ Jaarlijks terugkerend met de vraag hoe staat het ervoor. Deze is ook reeds gemaakt en ondertekend voor akkoord door de vorige voorzitter.  

 
- Arbojaarplan oftewel RI&E 
➢ Deze gaat voornamelijk over het gebouw. Wordt opgevraagd en besproken in een andere vergadering.  

 
- Plan van aanpak ouderparticipatie 
➢ Komt terug op de volgende vergadering 

 
- Schooljaarverslag voorgaand schooljaar.  
➢ De MR dient het schooljaarverslag vast te stellen. Echter was deze ten tijden van deze vergadering niet beschikbaar. Wordt navraag gedaan door de 

directie en krijgen terugkoppeling.   
 

- Begroting 
➢ Begroting komt waarschijnlijk voor de kerst. Op 3 december 2024 wordt er een gesprek gehouden over wie de kosten gaan nemen voor het 

verbetertraject. ( Gedeeld worden of de school zelf volledig dient te dragen) 
➢ Niet iedereen in het gebouw betaald huur. De kosten en baten dienen verbetert te worden en meer inzichtelijk.  
➢ Eisen worden voorzichtig neergelegd bij desbetreffende personen en instanties.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Overleg MR-leden 
- Vaststellen en publiceren jaarplan MR 

➢ De MR is akkoord gegaan met het jaarplan. Deze kan doorgestuurd worden naar Erik v/d Vlies voor publicatie op de website.  
 
- Vaststellen begroting bestuur inclusief begroting school 
➢ Wat is de begroting? Deze dient opgevraagd te worden.   

 
- Informatie meerjarenformatieplan bevoegd gezag 
➢ Zoals het er nu naar uitziet gaat de school krimpen. (minder leerlingen) Aan de voorzitter van de MR wordt de vraag uitgezet of deze reeds is 

goedgekeurd of nog gedaan dient te worden.  
 
- Huishoudelijk regelement MR 

➢ De statuten dienen aangepast te worden. Dit gaat Shirley op zich nemen.  
 
 

Nabespreking/Afsluiting: 
 
Rondvraag: 
Geen rond vraag.  



 


